

Broj:1-2-02-2-933-1/17
Banja Luka, 25.12.2017. godine

JAVNI POZIV

zainteresovanim stranama za učešće u izradi propisa u Direkciji za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine

U skladu sa internim aktom Izrada i donošenje propisa br. 1-5-02-3-470-1/17 od 21.06.17. godine, Direkcija za civilno vazduhoplovstvo BiH (udaljem tekstu: BHDCA) za svaki propis koji donosi, formira radnu grupu za izradu propisa koja, pored predstavnika BHDCA i Direkcije za evropske integracije, uključuje i predstavnika zainteresovanih strana.

U okviru izrade Pravilnika o utvrđivanju zahtjeva zdravstvene sposobnosti i postupku izdavanja ljekarskog uvjerenja kategorije NAT vazduhoplovnom osoblju, BHDCA objavljuje poziv svim zainteresovanim stranama da se prijave za učešće u radnoj grupi za izradu propisa. Uloga predstavnika zainteresovanih strana u izradi propisa je da aktivnim učešćem doprinese preciznom definisanju zahtjeva u pogledu zdravstvene sposobnosti pilota letjelice za slobodno letenje, pilota mikrolakog vazduhoplova i padobranskog osoblja.

Od pristiglih prijava zainteresovanih učesnika, BHDCA će izabrati lice s najboljim kvalifikacijama, odnosno lice za koje se utvrdi da će svojim iskustvom i znanjem dati najbolji doprinos izradi pomenutog propisa.

Uslovi za učešće u radnoj grupi:

- posjedovanje bar jedne od sljedećih dozvola: dozvola pilota letjelice za slobodno letenje (paraglajder i zmaj sa motorom)/dozvola pilota mikrolakih vazduhoplova/dozvola padobranca;
- period angažovanja: 3 mjeseca;
- naknada za period angažmana: učešće u radu radne grupe za izradu propisa se obavlja na dobrovoljnoj osnovi i za njega nije predviđena naknada.

Potrebni dokumenti:

- CV;
- Ovjerena fotokopija važeće dozvole za bar jednu od navedenih kategorija vazduhoplovnog osoblja.

Biografija, pored ostalog, mora da sadrži: ime i prezime kandidata, datum i mjesto rođenja, kontakt-podatke, podatke o obrazovanju, podatke o dosadašnjem iskustvu u vazduhoplovnim oblastima koje su obuhvaćene propisom i podatke o stručnom usavršavanju.

Prijave se dostavljaju putem pošte preporučeno na adresu:

“Javni poziv za angažovanje spoljnih saradnika u Direkciji za civilno vazduhoplovstvo Bosne Hercegovine po osnovu ugovora o djelu”

Direkcija za civilno vazduhoplovstvo Bosne i Hercegovine
Pere Krece bb
78000 Banja Luka

Rok za podnošenje prijave je 15 dana od dana objavljivanja poziva na internet stranici BHDCA (www.bhdca.gov.ba). Blagovremenim će se smatrati sve prijave koje stignu do posljednjeg dana navedenog roka, odnosno do 08.01.2018. godine u 17:00 sati.